
 

Acta 96-2022. Período 2020-2024 

Sesión Ordinaria 14 de marzo del 2022 

 

1 

 

SESIÓN ORDINARIA NÚMERO NOVENTA Y SEIS, DOS MIL VEINTIDOS, 

CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIECISIETE 

HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA CATORCE DE MARZO DEL AÑO 

DOS MIL VEINTIDOS, EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD 

DE CAÑAS EN PRESENCIA DE:   

 

Presidente Municipal                                             José Ángel Acon Wong 

Vicepresidente Municipal                                      Johnny Álvarez Gutiérrez  

 

                        

Regidores Propietario                                              Regidores Suplentes 

Irene Bolívar Jiménez                                                 Diego Palma Calvo 

Ericka Chaves Meza                                                   Gabriela Lizano Rodríguez 

Guillermo Ledezma Vargas                                        Evelio Ramos Chacón 

                                                                                    Maureen Jaén Recio 

Ericka Chaves Meza                                                   Marianela Vargas Rodríguez                                                 

 

 

Síndicos Propietarios                                                Síndicos Suplentes       

Jimmy Briceño Zamora                                               Jendry López Arguedas 

Eliecer Delgado Salguera                                                                        

Heiner López Chavarría                                               Fabiana Alguera Alvarado 

Macario Montes Carrillo  

German Bermudez Chacon                                          Greys Moreira Segura                                

German Bermudez Chacón                                           

                                                           

 

Ausentes        

                                                     Gabriela Lizano Rodríguez (Regidora suplente)     

                                                     Ceilyn Ramos Ruíz (Sindica suplente) 

                                                     Silvia Campos García (Sindica suplente) 

                                                     Jimmy Briceño Zamora (Sindico propietario) 

                                                     Fabiana Alguera Alvarado (Sindica suplente) 

                                             

                                                      

                                                              Alcalde Municipal 

  Luis Fernando Mendoza Jiménez 

 

Secretaria ad- hoc del Concejo Municipal  

Jendry López Arguedas 
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ARTÍCULO I. 

Comprobación de Quorum.   

Al estar todos los regidores propietarios, no estando el síndico Jimmy, en su lugar sube la 

sindica Jendry López, comprobado el quorum de ley se da inicio la sesión al ser las 5:15 p.m.  

Debido a que la secretaria de concejo está incapacitada, solicito nombremos a Jendry como 

secretaria interina para que tome a hacer acta de hoy sirvan levantar la mano los que están de 

acuerdo que sea Jendry quien nos tome el acta queda en firme con dispensa en trámite 

comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ACUERDO 1-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA nombrar como a Jendry López Arguedas 

secretaria ad-hoc para que tome el acta de la sesión de hoy lunes. ACUERDO UNANIME 

DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES 

(AS) ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES 

MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA DEL TRÁMITE DE COMISIÓN.  

ARTÍCULO II. 

Audiencias 

ARTÍCULO III. 

Aprobación de Actas 

ARTÍCULO IV.  

Correspondencia Recibida 

ARTÍCULO V. 

Correspondencia Enviada                     

ARTÍCULO VI.    

Informe del Alcalde y Otros Informes 

ARTÍCULO VII.  

Asuntos Varios 

ARTÍCULO VIII.  

Mociones y Acuerdos 

ARTÍCULO II AUDIENCIA. 

1. Juramentación Junta de Educación Escuela San Juan de Cañas. NO SE 

PRESENTÓ. 

2. Juramentación Junta de Educación Escuela Porozal de Cañas. 

Nombre Completo Número de Cédula 

Xinia Mayela Diaz Moraga  5-0225-0711 

Karol Jiménez Matarrita 5-0418-0595 

Angie Verónica Chavarría Montes  1-1142-0292 

Andrea Melissa Cortes Cortes  6-0324-0573 

Alfonso García García  5-0115-0964 

 

3. Reconocimiento al señor Robin Cárcamo. 

Alcalde Luis Fernando Mendoza, muchas veces en la comunidad siempre se hacen 

comentarios de distintos ciudadanos que tienen alguna representación o que tienen algún tipo 

de proyección nacional como son los muchachos de juegos nacionales, como son escritores 
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como son personas que se dedican a la cultura y en esta oportunidad y es costumbre y por 

eso quería mencionar tanto este error y como su familia el concejo municipal de cañas 

siempre intenta y trata de hacer ese reconocimiento a las personas que ponen en alto el 

nombre de Cañas esto que estamos diciendo el día de hoy va a costar en las actas municipales 

hay una memoria de cada una de las sesiones y esas palabras y estos actos el día de hoy 

constara en las actas municipales que tendrán vida por muchísimos años en el archivo 

municipal y lo que queremos es no solo hacer el reconocimiento de parte del pueblo de cañas 

sino que la historia de este cantón conste que el concejo municipal hizo reconocimiento a 

uno de sus hijos por el renombre que le ha dado a nivel nacional e internacional para nosotros 

tener un ciudadano cañero que nos represente en unos juegos olímpicos realmente es talvez 

lo más grande en que a nivel del deporte nosotros podemos aspirar porque es la actividad 

más importante que se celebra en el mundo y lo menos que puede hacer un gobierno local es 

una representación del pueblo es dar a conocer y además ofrecer esa gratitud por el esfuerzo 

por dejar en grande el nombre de Cañas pero no solamente ahí sino que Robin también a 

participado en diferentes vueltas ciclísticas en diferentes torneos a nivel nacional e 

internacional y es realmente una joya que tenemos aquí los cañeros y que vale la pena 

reconocer y vale la pena además de proyectar para que sirva como ejemplo y sirva como 

modelo no solamente de la juventud cañera sino también de la juventud Guanacasteca ha sido 

costumbre de este concejo municipal hacer estos reconocimientos pero este del día de hoy es 

un reconocimiento realmente especial y es especial por esa razón porque se trata de un cañero 

que trascendió las fronteras nacionales y participa y participó y estamos seguros que seguirá 

participando en este torneo o en esta competencia que es la más importante del mundo así 

que  Robin a su familia la iniciativa que debemos reconocer que ha estado también 

insistentemente solicitando el concejo municipal de la regidora que representa el deporte en 

este concejo municipal Irene Bolívar Jiménez pero también de los demás regidores que desde 

hace tiempo vienen planteando este reconocimiento bueno no se a podido hacer por distintos 

aunque ya se tenía la invitación por distintas razones porque a tenido que estar saliendo, por 

la pandemia y por las demás cosas pero nunca es tarde cuando la dicha es buena y entonces 

el día de hoy que es un día realmente memorable creo que es un día que esta fecha hoy 14 de 

marzo es una fecha que debemos recordar los cañeros como el día en que el concejo 

municipal de Cañas que representa todos los ciudadanos de cañas hacer reconocimiento 

público a Robin Cárcamo una persona Humilde de este pueblo sobre su hazaña sobre su 

trayectoria sobre su vida como deportista y que de esa manera el pueblo de cañas quiere 

plantear o dar esa gratitud a usted y su familia porque también la familia se sacrifica detrás 

de un gran deportista detrás de un gran atleta hay una familia que también lleva una carga de 

lo que es el sacrificio de poder estar ahí y además supongo que las angustian que tienen de 

las salidas del país de las angustias de las competencias supongo que deben vivirlas mucho 

más que uno porque están a la par y conocen mucho más el detalle que esto representa, 

participar en estas vueltas en este caso por ejemplo en esta competencia olímpica como 

mecánico del equipo de costa rica, mecánico de Andrey amador es un honor la verdad es que 

es un verdadero honor y nosotros queríamos hoy compartir con ustedes con un 

reconocimiento ese honor y ese brillo que le da al pueblo de cañas bienvenidos y que este 

reconocimiento lo guarden lo lleven en sus corazones como parte de las manifestaciones del 

pueblo de Cañas para con ustedes y con usted principalmente Robin, gracias. 
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Presidente Municipal, le vamos a dar la palabra a continuación a la regidora Irene, tiene la 

palabra Irene. 

Regidora Propietaria Irene Bolívar,  bueno buenas tardes, como costo verdad, yo quería 

contarles un poquito que no solo ha ido a las olimpiadas de Tokio sino de todo lo que a trabajo 

Robin que antes de las olimpiadas también estuvo en el mundial de ciclismo en Catar ene l 

2016 y poquito de lo que es la historia donde a estado trabajando, a trabajo en el equipo de 

los frijoles tierno ticos, equipos también con el Fle y ahorita sigue como mecánico de la 

selección de costa rica en ruta a estado en 9 vueltas a costa rica, 4 vueltas a Guatemala, 1 

vuelta al Táchira 2016, 4 vueltas femeninas a Costa Rica 4 vueltas interamericana del 

ciclismo 2 panamericanos del ciclismo el mundial del ciclismo catar la olimpiada Tokio 2001 

y en montaña en el reto quetzal Guatemala leyenda el dorando en Colombia también además 

de eso que nos ha apoyado con el ciclismo como director técnico del comité de deportes 

campeonato panamericano del ciclismo de ruta republica dominica del 2017 y a estado en 

diferentes juegos nacionales dentro del comité de deportes de Santa Ana, Liberia y Cañas y 

campeón nacional con estos equipos lo que ha logrado campeón contra reloj 2017, campeón 

nacional de la vuelta san Carlos 2017 con el equipo Nestlé y campeón 2 años consecutivos  

de la clásica Cemex con el equipo Nestlé también y campeonato nacional de ruta con Nestlé 

en el 2016 no queda más que felicitarlo por todas las cosas que ha logrado y que siga adelante 

y que cuenta con nosotros. 

Irene hace el reconocimiento a Robin Cárcamo Luna nuestro mejor mecánico en los juegos 

olímpicos Tokio 2020 Municipalidad de cañas dice 09 de agosto del 2021- 14 de marzo del 

2022. 

Presidente Municipal, acto seguido le vamos a dar la palabra a Robin que nos cuente 

anécdotas esas historias que para nosotros va a ser muy importante escuchar y muy 

emocionante. 

Robin primero que nada muchas gracias al Concejo Municipal por tomarme en cuenta la 

verdad es que estoy muy agradecido con ustedes con el  pueblo de cañas por este 

reconocimiento y seguir trabajando por el cantón por los muchachos de lo que viene de los 

importante esos muchachos la juventud alejarlos de tantos vicios que hay en el pueblo que a 

veces uno pasa y eso es lo que realmente quiere trabajar uno por ellos enseñarles un poco 

más de lo que uno viene aprendiendo poco a poco porque para mí eso es lo más importante 

la juventud que viene como les digo uno gracias a Dios ha tenido la oportunidad de estar en 

diferentes eventos pero aquí lo importante son los muchachos gracias a ustedes que sigan 

trabajando por ellos es lo que realmente uno les pide porque como le digo es tanto que hay 

en la calle y la experiencia en Tokio fue muy bonita estar en unos olímpicos por primera vez 

yo tenía la oportunidad de ir en el 2016 a rio pero no se dio porque fue todo muy a tras mano 

pero ya en estas olimpiadas de Tokio si veníamos con un proceso me tomaron en cuenta 

entonces veníamos preparándonos tomando cursos de mecánica estando con Andrey él es 

muy diciplinado en lo que le gusta la forma de ser de él es muy recta en sus cosas entonces 

hay que estar atento a esos pequeños detalles de él y la experiencia fue realmente lindísima 

yo soy de pocas palabras así que eso sería gracias. 

Presidente Municipal, no se si algún compañero quiere manifestar algo, tiene la palabra 

Guillermo. 

Regidor propietario Guillermo Ledezma,  buenas tardes, compañeras y compañeros señor 

alcalde, vis alcaldesa señor presidente gracias por la palabra, manifestarle la satisfacción que 
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sentimos todos nosotros en usted que como lo decía el compañero es un ejemplo para nuestra 

juventud y ver que tiene una bonita familia que lo acompaña y siempre está a su lado 

acompañándolo y eso es muy importante siga adelante representando a este bello cantón y 

que Dios lo bendiga muchas gracias por ese esfuerzo que hace por este cantón y el país 

muchas gracias. 

Presidente Municipal, algún otro compañero que quiera hacer uso de la palabra tiene la 

palabra Diego. 

Regidor suplente Diego Palma,  muy buenas tardes a los compañeros del concejo municipal 

y de verdad Cárcamo lo conozco hace mucho tiempo es del barrio de las palmas y se dé su 

humildad de su entrega que a lo largo del tiempo ha ido cosechando yo sé que tu familia que 

tienes a la par  ha vivido momentos duros que te vas un tiempo a entrenar a un viaje pero 

también hay que darle gracias a Dios por esos momentos que has cosechado y que se guardan 

en el corazón muchas bendiciones a ustedes que sigan luchando por esa juventud que tenemos 

que seguir nosotros inculcando valores que están tan perdidos hoy en día felicitarlos talvez 

has viajado mucho y has tenido muchos logros pero yo sé que vienen muchos más de camino 

bendiciones y que se   sigan cosechando muchos éxitos para usted y para su familia y también 

para nuestra bandera de cañas y para Costa Rica muchas gracias. 

Presidente Municipal, algún otro compañero que quiera hacer uso de la palabra, Irene. 

Regidora propietaria Irene Bolivar, quería contarles que no solo mecánico, yo lo he visto 

trabajar con juegos nacionales y con los equipos de Nestle que he estado ahí una cosa es 

mecánica que antes o después de que llegue a la carrera sino durante la carrera es diferente 

verlo cambiar una llanta ahí en segundos mientras maneja el carro y se monta a el carro ya 

cuando uno ve el ciclista va en carretera entonces es algo de admirar también. 

Presidente Municipal, algún otro compañero quiere hacer uso de la palabra sino yo me uno 

a las palabras de los compañeros agradecerle por ese esfuerzo por hacer brillar a cañas a nivel 

de costa rica y que tenga un nombre importante que sin lugar a dudas Robin debe tener n 

corazón fuerte y grande porque uno que ve las olimpiadas y ve aquella emoción de participar 

y todo lo que hacen los atletas y estar ahí y viendo que está apoyando a un seleccionado 

nacional debe ser una emoción muy fuerte ver cómo va corriendo que pueden hacer y la 

presión de que todos estén bien.  

Robin  nos tocó compartir carro con Irlanda me toco ir las 7 horas y media que duró la carrera 

que salió ir ahí acompañando a Andrey gracias a Dios no paso nada todo super bien ahí uno 

sabe a lo que va Dios guarde ahí todo tiene que ir bien revisado hasta 3 veces porque es 

mucho lo que hay en juego igual para no quedar mal con su trabajo pero eso es super bonito 

una experiencia muy bonita, como lo dije anteriormente yo he estado en mundiales ya tuve 

la oportunidad de trabajar una vez en catar en 2016 con Andrey estuve ahí igual el mundial 

del ciclismo y ahora me toco en estas olimpiadas y el super contento gracias a Dios él confía 

en el trabajo de uno tiene que estar ahí y eso es un espectáculo una oportunidad que gracias 

a Dios se le presenta a uno para estar ahí. 

Presidente Municipal, ok eso debe ser muy grande y digamos después de todo eso la 

humildad que usted tiene porque ahí se codea con gente muy grande a estado en lugares 

importantes y con gente muy valiosa y todo el aporte que da usted a la juventud cañera 

digamos a los jóvenes y todo eso y toda la inspiración que genera también hacia la gente 

joven para que se impulsen y logren ser grandes personas por esa razón yo creo que muy 
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merecido ese reconocimiento que se le ha entregado hoy y volverlo a felicitar por parte de la 

Municipalidad. 

Robin la verdad muchas gracias a ustedes por su reconocimiento y a mi familia que está aquí 

ellos son mi pilar para seguir adelante seguir trabajando por ellos igual ellos son los que 

sufren a veces uno se va un mes antes me iba más seguido 2 meses venia una carrera estaba 

2 días acá en el país y me iba para otra carrera, pero gracias a Dios ahí vamos aprendiendo 

poco a poco de lo que a uno le gusta. 

 

4. Presentación Plan de Labores Alcaldía 2021. 
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5. 
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Presidente Municipal, alguna pregunta algún compañero sobre el informe que está dando 

el señor alcalde, tiene la palabra Guillermo. 

Regidor propietario Guillermo Ledezma Vargas, gracias señor presidente, Don Luis 

Fernando a la orilla del rio cuando se quitan las casas se ponen piedras verdad hay algún plan 

para reforestar eso a la orilla del rio, eso es importante. Y otro también eso de los parques 

que he visto esos juegos nuevos que es importante para los niños porque Cañas no es solo 

centro es alrededores me parece muy bien, y otra cosa yo tuve la dicha de ir un día a participar 

a una actividad que nos invitaron inclusive palimita se dio cuenta que vino la gente de la cruz 

roja de abangares Don San Nicolas para una fiesta de navidad y la señora que está en la finca 

me decía que ha sido un éxito rotundo ese programa que se tiene con las huertas en el hotel 

y que inclusive rescriben un subsidio muy bueno las 10 o 12 familias que hay y eso se ha 

corrido y la gente lo está viendo con muy buenos ojos y me han preguntado casualmente me 

preguntaron a mí en Paso Lajas que si ese proyecto va ser solo ahí o si se va a extender más 

porque creo que entre el INDER y otras instituciones junto con la municipalidad que lleva la 

batuta ahí y yo no super contestarles porque no tenía información al respecto pregunto por si 

acaso me vuelve a preguntar si hay posibilidad decían las señoras de paso lajas que si eso se 

podría hacer ahí porque ha sido una respuesta muy buena para la familia cada familia creo 

que está recibiendo 130 mil colones mensuales imaginasen la ayuda más lo que producen y 

venden entonces sería bueno extenderlo a otras zonas donde hay una situación precaria falta 

de trabajo esa era mi pregunta nada más muchas gracias. 

Alcalde Luis Fernando Mendoza si vamos a ver las huertas en realidad más bien son 

proyectos que han nacido de la iniciativa de la comunidad y la municipalidad las adopta 

entonces junto con el INDER junto con el MAC les empezamos a dar acompañamiento y 

además les damos colaboración, pero más bien nace en la comunidad más bien es como la 

lógica que ha seguido eso entonces lo que hay que hacer es decirles a ellas que si tienen 

interés que entonces inicien un proceso y la municipalidad les hace acompañamiento. 

Presidente Municipal, algún otro compañero, Diego tiene la palabra. 
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Regidor propietario Diego Palma, con respeto al informe don Luis Fernando felicitarlo de 

verdad la administración anterior los 4 años y estos 2 años que culminan ahorita el 1 de mayo 

se han visto los cambios en el cantón agradecerle de parte de la ciudadanía su experiencia 

que ha puesto en cada uno de los cinco distritos del cantón no es lo mismo cañas atrás que el 

cañas que usted deja ahorita a partir del 1 de mayo que sube a la asamblea no es el mismo 

cañas agradecerle de parte de la ciudadanía tantas obras y tantas cosas que estaban botadas y 

que se hicieron y que vale la pena continuar nuestra labor como miembros del concejo es 

seguir aportando al cantón seguir abrazando la bandera de Cañas para que las cosas se hagan 

y si se pueden hacer felicitarlo que Dios lo bendiga en esta nueva etapa y sabemos que lo 

vamos a tener siempre cercano y también a las dos vicealcaldesa para que cuenten con el 

concejo Municipal y con nosotros a llevarle siempre esta batuta y esta encomienda de Dios 

que nos ha puesto en este momento histórico del cantón y gracias por todo su aporte y 

experiencia que se ve plasmado en las obras, muchas felicidades.  
Presidente Municipal, algún otro compañero que quiera hacer uso de la palabra alguna 

consulta, tiene la palabra Eliecer  

Síndico propietario Eliecer Delgado, unirme a las palabras de Diego en realidad ya es el 

último informe que el señor alcalde da por recibido o aprobado decirle muchas felicidades 

alcalde yo sé que no va ser de que se vaya para allá yo pienso que van a hacer llegándonos 

cartas a menudo y aquí el concejo tiene que ver que hace pero yo sé que él no se va a quedar 

allá que se va para San Jose no tiene que contar con lo de Cañas yo sé que acá van a llegar 

documentos de allá que salga todos los lunes entonces desearle lo mejor señor alcalde sé que 

es el último informe que nos va a brindar a este concejo por lo menos esta temporada de este 

año y desearle lo mejor que ya paso lo más difícil ahora es acomodarse nada más muchas 

gracias.  

Presidente Municipal, Compañeros alguien más que quiera compartir discutir con respecto 

al informe sino para darlo por discutido y aprobar el informe que presentó el alcalde el día 

de hoy, sirvan levantar la mano los que estén de acuerdo que quede en firme y con dispensa 

tramite comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

ACUERDO 2-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA dar por recibido, conocido y aprobado el 

Informe de Labores de Alcaldía periodo 2021. ACUERDO UNANIME 

DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES 

(AS) ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES 

MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN.  

ARTÍCULO III. APROBACIÓN DE ACTAS 

Presidente Municipal, debido a la situación que tenemos con Nayla no tenemos acta para 

revisarla, no la pudo terminar ya que la situación se dio la semana pasada.  

ARTÍCULO IV. CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 

INCISO 1: Se conoce oficio OFC-CCPJC-07-2022 suscrito por Jimmy Briceño Presidente 

Comité de Persona Joven Cañas. Asunto: Solicitud de autorización para ejecución de 

superávit 2021. 

ACUERDO 3-96-2022 
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El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar al Comité de Persona Joven Cañas, el 

superávit 2021 de la siguiente manera: 

ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS 

DE LOS REGIDORES (AS) ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍBAR 

JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA DEL TRÁMITE 

DE COMISIÓN.  

ARTÍCULO V. CORRESPONDENCIA ENVIADA. 

No se dio traslado, dado a que Nayla no se encuentra en labores.  

ARTICULO VI. INFORME DEL ALCALDE Y OTROS INFORMES. 
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Presidente Municipal, alguna duda compañeros, eso es una licitación que hace el 

departamento de infraestructura vial nada más es como el presupuesto que ellos manejan 

entonces si tienen los presupuestario lógicamente por eso viene acá y esta con todos los 

requisitos, tienen alguna duda para someterlo a votación la adjudicación de este vehículo 

sirvan levantar la mano los que estén de acuerdo en adjudicarlo la licitación abreviada 

2022LA236001 a purdy motor por cuarenta mil cuatrocientos cincuenta dólares y para que 

quede en firme con dispensa tramite comisión están de acuerdo compañeros queda en firme 

con dispensa tramite comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

ACUERDO 4-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA adjudicar partida 1, licitación abreviada 

2022LA-000003-00236001 Adquisición de Vehículo pick up, doble cabina, transmisión 

automática 4X4 con duplicación, modelo 2022, al oferente Purdy Motor S.A., cedula jurídica 

3-101-005744, por un monto de US$ 40.450.00 (cuarenta mil cuatrocientos cincuenta dólares 

estadounidenses netos), ¢26.202.701.00 (veintiséis millones doscientos dos mil setecientos 

un colón neto). ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON 

CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, 

BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA DEL 

TRÁMITE DE COMISIÓN.  

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez,  

 
Presidente Municipal,  alguna duda compañeros sino para adjudicar la contratación  partida 

2 adquisición de los vehículos oferente vehículos de trabajo sociedad anónima cedula jurídica 

3 101 02074 por un monto de $22 300 dólares al tipo de cambio equivalente de apertura 

seiscientos cuarenta con setenta y ocho catorce millones cuatrocientos cuarenta y cinco mil 

cuatrocientos noventa y cuatro sirvan levantar la mano los que estén de acuerdo y para que 

quede en firme con dispensa tramite comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

ACUERDO 4-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA adjudicar partida 2, licitación abreviada 

2022LA-000003-00236001 Adquisición de Vehículo Rural 4X4, transmisión manual, marza 

SUZUKI, modelo Jimny, al oferente Vehículos de Trabajo Sociedad Anónima., cedula 

jurídica 3-101-020764, por un monto de US$ 22.300.00 (veintidós mil trescientos dólares 

estadounidenses netos). ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES ACON WONG, ÁLVAREZ 

GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE 

DISPENSA DEL TRÁMITE DE COMISIÓN.  

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, traigo una nota del doctor Juan Luis Sánchez: 

 
Presidente Municipal, ok es para autorizar que se haga las fiestas en cañas que están con 

todos los permisos de eventos masivos entonces sirvan levantar la mano los que estén de 

acuerdo en aprobar y autorizar estas fiestas que quede en firme con dispensa tramite 

comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

ACUERDO 6-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas considerando Autorización Sanitaria CATCM-02-2022, 

emitida por el Área Rectora Salud de Cañas, ACUERDA autorizar a la Comisión de Fiestas 

Cívicas Cañas 2022, realizar fiestas cívicas Cañas del 16 de marzo al 21 de marzo 2022.  

ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS 

DE LOS REGIDORES ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR 
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JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA DEL TRÁMITE 

DE COMISIÓN.  

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, tenemos una nota de Pablo Alvarado Porras 

presidente de la comisión de fiestas dice: 

 
Presidente Municipal, esto sería para autorizar entonces la patente de licores temporales 

que siempre se hace una vez que cumplen con todo en este caso se otorgan 4 patentes 

temporales una dentro del redondel 2 dentro del campo ferial y otra dentro del campo ferial 

en puesto de bebidas como lo indica la solicitud con los horarios que establece la ley de 

patentes que  es hasta las 12 de la noche entre semana y hasta las 2 de la mañana en fin de 

semana, sirvan levantar la mano los que están de acuerdo autorizarlas que quede en firme 

con dispensa tramite comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

ACUERDO 7-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar a la Comisión de Fiestas Cívicas 

Cañas 2022 cuatro (4) patentes temporales de licores para ser explotadas de la siguiente 

manera: 
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Actividad Cant. 

Patentes 

Fecha Ubicación 

Bar Redondel 1 Del 16 al 21 marzo 2022 Dentro del Redondel 

Bares campo ferial 2 Del 16 al 21 marzo 2022 Campo Ferial 

Puesto Bebidas, 

Refrescos, y Bebidas 

alcoholicas 

1 Del 16 al 21 marzo 2022 Campo Ferial 

Con el horario establecido por el Ministerio de Salud. 

ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS 

DE LOS REGIDORES ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR 

JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA DEL TRÁMITE 

DE COMISIÓN.  

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, tenemos otro oficio: 

 
Presidente Municipal, sí tiene alguna duda entonces esto es para ampliar en un 50% la 

licitación 2021LA 000003-01 aquí hay varias cosas que hay que ver uno que tengamos 

contenido presupuestario, 2 que la licitación como tal no haya terminado tiene que estar en 
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proceso que dice que es un 75% y 3 que con este 50% al sumarse de lo que ya se ha ejecutado 

no se pase a una licitación pública, entonces supongo que todas están, entonces en base a eso 

no se si alguien tiene algo que manifestar con respecto a esto sino para someterlo a votación 

la autorización de la ampliación de este contrato a un 50% sirvan levantar la mano los que 

estén de acuerdo que quede en firme con dispensa tramite comisión. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.  

ACUERDO 8-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar a la administración municipal, la 

ampliación de un 50% del contrato de la Licitación Abreviada 2021LA-000003-01:  Alquiler 

de maquinaria para el mantenimiento periódico de caminos vecinales en lastre de Cañas.  Con 

base en lo dispuesto en el Art. 208 del Reglamento a la Ley de Contratación Administrativa. 

ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS 

DE LOS REGIDORES ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR 

JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA DEL TRÁMITE 

DE COMISIÓN.  

ARTICULO VII. ASUNTOS VARIOS.  

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez,   

 
Esta referencia para que este concejo municipal igual que lo ha hecho en otras oportunidades 

tome el acuerdo para rendir homenaje precisamente a las personas centenarias y realizar la 

actividad que normalmente se acostumbra hacer ya sea traerla al concejo municipal si fuera 

el caso estuviera en condiciones sino pues hacerle una visita y ahí hacerle el homenaje en 

vida a esta persona que trascendió los 100 años Doña María Eudogia Morales Morales. 
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Presidente Municipal, estamos de acuerdo compañeros sesión extraordinaria para celebrar 

estas 2 centenarias, sirvan levantar la mano lo que estén de acuerdo que quede en firme con 

dispensa tramite comisión. APROBADO POR UNANIMIDAD.  

ACUERDO 9-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA realizar homenaje a la señora María Eudogia 

Morales, y señora Eida Rodríguez, en una sesión extraordinaria en el mes de abril.  

ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE APROBADO CON CINCO VOTOS 

DE LOS REGIDORES ACON WONG, ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR 

JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA VARGAS. SE DISPENSA DEL TRÁMITE 

DE COMISIÓN.  

Presidente Municipal, tiene la palabra Eliecer. 

Sindico propietario Eliecer Delgado Salguera, era para recordarle ahora al señor alcalde 

que antes que se vaya tenemos la reunión con los síndicos para dejar informado como va a 

quedar el asunto de los proyectos y los compromisos de la ley 8114 para diferentes 

comunidades o distritos mejoras que se van hacer. 

Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, si efectivamente aprovecho don Eliecer y de 

una vez anuncio el próximo lunes 21 a las 3 de la tarde podría ser de 3 a 4:30 o 5:00 se está 

convocando ya eso está definido se estaría convocando al departamento de infraestructura 

vial a los síndicos para venir ya una reunión y explicar cómo está distribuido los recursos 

para el año 2022 ya eso lo logramos concretar y además los tiempos de intervención de cada 

uno de los distritos entonces el próximo lunes a las 3 de la tarde en el salón de sesiones y sino 

en la alcaldía ahí lo veremos. 

el sacerdote envió una nota a la alcaldía para invitar el próximo domingo 20 de marzo a las 

6 de la tarde a la misa en honor a San Jose patriarca 6 de la tarde con Monseñor Manuel 

Eugenio la misa es para todas las instituciones, pero lógicamente la municipalidad esta 

cordialmente invitada a esa eucaristía en celebración para el día miércoles esta un triduo para 

que nos demos por enterados y ojalá pudiéramos estar el domingo a las 6 de la tarde en la 

misa de San Jose. 

ARTICULO VIII. MOCIONES Y ACUERDOS. 

Presidente Municipal, seria autorizar al señor alcalde para que haga los movimientos 

internos debido que Nayla está incapacitada y entonces pueda nombrar alguna de las 

funcionarias municipales que cumplan con las condiciones para que la nombre los días que 

crea convenientes que sustituya a Nayla para emitir los acuerdos que hagan falta, sirvan 

levantar la mano los que estén de acuerdo que quede en firme con dispensa tramite comisión. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ACUERDO 10-96-2022 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar al señor Alcalde Municipal, para que 

realice todas las gestiones administrativas en el nombramiento de una funcionaria que cuente 

con los requisitos, para la sustitución de la secretaria del Concejo Municipal, así poder 

notificar acuerdos pendientes.  ACUERDO UNANIME DEFINITIVAMENTE 

APROBADO CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES ACON WONG, 

ÁLVAREZ GUTIÉRREZ, BOLÍVAR JIMÉNEZ, CHAVES MEZA, LEDEZMA 

VARGAS. SE DISPENSA DEL TRÁMITE DE COMISIÓN.  
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Siendo dieciocho horas con cuarenta y tres minutos se da por concluida la sesión 

municipal.    

                 

                                                                       

José Ángel Acon Wong                                Jendry López Arguedas 

Presidente Municipal                                 Secretaria ad-hoc del Concejo Municipal 

 

 


